
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE
GABINETE DO VEREADOR ROMERINHO JATOBÁ

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº            /2015

EMENTA:  Concede a Medalha do Mérito 
José  Mariano  a  Secretária  Executiva  de 
Direitos Humanos de Pernambuco  Laura 
Gomes.

Art.   1º     Fica   concedida   a   Medalha   do   Mérito   José   Mariano   a   Secretária 
Executiva   de   Direitos   Humanos   de   Pernambuco  Laura   Gomes,   pelos 
relevantes serviços prestados á sociedade pernambucana.

Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE, EM 09 DE NOVEMBRO DE 2015.

Recife, 16 de novembro de 2015

Romerinho Jatobá

Vereador da Cidade do Recife  PR

JUSTIFICATIVA
Laura Gomes é Secretária Executiva de Direitos Humanos de Pernambuco, tem 
61 anos e uma trajetória de vida marcada pela luta em defesa de direitos e 
igualdade de oportunidades para os recifenses e todos os pernambucanos. 

Formada em Ciências Sociais e Direito, é militante política desde o movimento 
estudantil dos anos 60, quando fez parte da luta contra a ditadura, fortalecendo 
a reconquista das liberdades políticas.

No serviço público, ocupou os cargos de:
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• Assessora do então prefeito de Caruaru, João Lyra Neto, nos anos de 
1989 a 1990.
• Vicepresidente da Cruzada de Ação Social no terceiro mandato do ex
governador Miguel Arraes;
• Coordenadora de Assistência Social da Prefeitura de Olinda 
(2001/2002);
• Diretora do Iasc – Instituto de Assistência Social e Cidadania da 
Prefeitura do Recife (2003/2004);
• Secretária Estadual de Desenvolvimento Social e Direitos Humanos do 
segundo governo Eduardo Campos.

Há 23 anos, faz parte do Partido Socialista Brasileiro (PSB). É secretaria de 
Organização Geral do PSB Pernambuco e representa o Estado no Conselho 
Nacional de Mulheres do Partido.

Pelo PSB, Laura Gomes foi eleita para os seguintes mandatos:

• Vereadora de Caruaru nas eleições de 2004;
• Vereadora de Caruaru em 2008, tornandose a primeira vereadora a 
renovar o mandato de forma consecutiva na Câmara Municipal;
• Deputada estadual nas eleições de 2010.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE, EM 16 DE NOVEMBRO DE 2015.

Romerinho Jatobá

Vereador da Cidade do Recife  PR
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